

*Директору Института философии и права СО РАН,
доктору философских наук
Вольф Марине Николаевне
с 30-летием со дня основания института*



Якутск, 2020

*Уважаемая Марина Николаевна!
Федеральный исследовательский центр
«Якутский научный центр Сибирского отделения РАН»
сердечно поздравляет коллектив Института философии и права СО РАН
с 30-летием со дня основания!*

За годы существования Ваш институт прошел период становления и занял достойное место среди научных учреждений Российской академии наук.

История института, вся трудовая деятельность коллектива – это доказательство глубокой и беззаветной преданности делу, ответственности за возложенные на него задачи.

Научные школы – философии математики, истории философии, этносоциологических исследований, созданные в институте, признаны научным сообществом.

Коллектив института отличает высокий профессионализм, творчество, стремление реализовать инновационные идеи.

Ученые института активно сотрудничают с научно-исследовательскими организациями и университетами. Особая роль отводится подготовке молодых научных кадров. Организованная институтом новосибирская молодежная конференция «Актуальные проблемы гуманитарных и социальных исследований», имела статус региональной, а за 18 лет приобрела статус международной.

Ваш многолетний опыт и профессионализм позволяют Вам в будущем с успехом решать любые задачи, связанные с изысканиями в области философии, этносоциальных исследований и юриспруденции.

От всей души желаем коллективу неиссякаемой энергии, дальнейшей реализации намеченных планов, новых интересных идей, профессиональных достижений, уверенности в завтрашнем дне.

Мира, тепла и процветания Вашему Институту, Вашим родным и близким!

С уважением,

*Председатель ЯНЦ СО РАН,
член-корреспондент РАН*

М.П. Лебедев

М.П. Лебедев